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[ Betreuung bei Vortrag und Ausarbeitung }

Die Betreuerin/der Betreuer ...

| Prasentation und Diskussion }

Die Veranstaltungszeit fir ...

[ Seminarunterlagen }

Zu den Seminarinhalten gibt es Material (Handouts, Skripte, Literaturlisten ...).
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Rahmenbedingungen
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Besondere Anregungen / Kritik / Wiinsche:

Vielen Dank fiir lhre Teilnahme an der Befragung!
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Profillinie
Teilbereich: Biologie
| Name der/des Univ.Prof. Dr.rer.nat. Ralph Panstruga
1 Titel der Seminar Zellbiologie (Seminar)
Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)
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